

农行陕西省分行成功开立本外币合一银行结算账户 解决多币种账户管理难题

阳光讯(记者 成英 通讯员 安朝阳 吴浪)“感谢农行为我们解决了多币种账户管理的难题,现在通过本外币合一银行结算账户就能管理多个币种的结算,大大提高了效率,节约了财务成本,为我们内部财务管理带来了极大便利!”西安科鹏天谱科技有限公司相关负责人说。

本外币合一银行结算账户是以人民币结算账户为基础,适应人民币国际化和外汇管理需要的银行结算账户。该账户支持多币种资金结算,实现了客户“跑一次银行”“填一张表”便可以在本外币合一账户下开立多币种银行结算账户的期望,不仅减少了客户需要开户的数量,还大大节约了企业的财务管理成本,更有利于银行从本

外币账户协同服务层面提升跨境结算效率。

农行陕西省分行为积极推动本外币合一银行结算账户体系建设,第一时间成立了推广工作领导小组,制定了推广工作实施方案,并结合企业经营特点与金融需求,通过梳理业务制度、加大培训力度、模拟业务环境等措施,为客户提供“一对一”的高效服务。

西安科鹏天谱科技有限公司主要从事智能仪器仪表进出口贸易。自2023年成立以来,随着业务范围的不断扩大,公司的订单以北美为主,辐射欧亚,出口收汇币种由单一的美元扩大为跨境人民币、美元、欧元等。了解到公司的切实需求后,农行陕西省分行及时为客户推荐了本外币合一银行

结算账户,不但能够简化不同币种的开立、变更、销户流程,而且能根据公司日常经营活动需要,选择一个账号管理多币种资金结算或单一币种资金结算,公司还可以通过一个账户管理多个币种的资金,正好契合了客户的结算需求,同时,也为公司解决了账户管理成本高、财务人员工作量大的难题。近日,农行西安高新分行成功为西安科鹏天谱科技有限公司办理了一体化银行结算账户开户业务,业务办结后,公司财务负责人表示了由衷感谢和对未来业务的无限期待。

农行陕西省分行将全力推广本外币合一银行结算账户体系建设,持续加大支付服务便利化的改革力度,不断提升金融综合服务能力。

中国人寿寿险公司 打造“家文化”品质楼宇



▲中国人寿寿险公司精彩的欢乐大派对

中国人寿寿险公司凭借其在不动产领域的深厚积累和创新精神,积极探索和尝试“家文化”办公模式,旨在为入驻企业和员工提供更加舒适、高效、和谐的办公环境。

在城市更新和存量不动产的赛道中,该公司的不动产项目以其独特的“家文化”办公氛围脱颖而出。无论是深圳中国人寿大厦、杭州中国人寿大厦、陕西中国人寿壹中心,还是山东中国人寿大厦、厦门中国人寿大厦、中国人寿金融中心(天津),这些项目都以其专业化、市场化、品牌化的态度,通过品质服务为资产赋能,展现出了长期、出色、稳定的楼宇运营能力。

中国人寿寿险公司辖下管理的不动产运营项目联合保利物业、招商积余、万物梁行、深圳龙城等优质物业服务单位,以高标准、高品质的运营管理,专注于服务细节的打磨,精心打造独具特色的“家文化”办公氛围。同时,不断丰富和创新社区活动形式,为客户带来更加多元、温暖的体验,赢得了广泛赞誉与高度认可。

“中国人寿为我们提供了优质的办公空间和一流的服务体验,不仅提升了员工的工作效率和创造力,还增强了我们企业的凝聚力和竞争力。”入驻企业纷纷表示。“家文化”办公氛围的打造使得入驻企业能够享受到更加舒适、高效的工作环境。

2024年12月,深圳中国人寿大厦联合龙城物业、杭州中国人寿大厦联合万物梁行先后举办了中国人寿寿险公司IP吉祥物“牛犇犇”入职一周年主题活动。“牛犇犇”自2023年“面世”以来,凭借其憨态可掬的形象,颇受大众喜爱。两场活动吸引了大厦内的近千名入驻企业员工踊跃参与。活动现场热闹非凡、惊喜不断,打造了一场精彩纷呈的欢乐大派对。

近年来,该公司不动产运营依托一线城市和省会城市核心商务区的自持甲级商务楼宇,深耕商办运营管理领域,致力于打造具有标杆意义的写字楼市场品牌。不仅为所在城市的多产业融合注入了全新活力,更为楼宇行业的发展提供了坚实的力量,彰显了企业在商业地产领域的责任担当。

经过多年的成功实践,中国人寿寿险公司不动产运营凭借成熟的运营管理、卓越的服务品质以及优良的客户和市场口碑,屡获殊荣,包括中国物业管理卓越标杆项目、LEED铂金认证、WELL HSR认证、BREEAM认证、RICS中国奖及金钥匙联盟等多个国内外权威奖项。其优质的商写楼宇吸引了中石油、中国工商银行、中国联通、华为等众多世界500强企业和上市公司入驻,逐步发展成为行业内和区域内出租率高、服务品质优、市场口碑佳、极具竞争力和影响力的知名品牌。

中国人寿寿险公司通过提供优质的办公环境和一流的服务体验,继续为入驻企业和员工创造更加美好、和谐的工作和生活环境,提升其满意度、幸福感,为城市的繁荣和发展贡献力量。○⑥ 中国人寿供稿

民生银行西安分行 助力设备更新民生项目融资落地

阳光讯(记者 成英)为持续加力推进金融支持大规模设备更新,民生银行西安分行高效响应、多管齐下,综合施策,成功落地绿色金融支持领域设备更新和交通运输贷款投放,助力写好金融“五篇大文章”,打开行业新窗口。

快速响应,建立设备更新专班机制。民生银行西安分行第一时间成立大规模设备更新和科技创新工作专班,形成了“行领导带头指挥、前中后台协同推进、项目风险前置优化”的保障机制,建立了“分层分类、一户一策”的“红黄灯”客户服务跟进策略,确保名单内目标客户全覆盖,实现早对接、早启动、早落地。

有的放矢,锚定特色领域重点突破。民生银行西安分行全面梳理四部委项目清单,在对交通运输部推送的交通运输领域项目分析后发现,本轮

设备更新有大量出租车更新车辆的项目融资需求。民生银行西安分行积极对接西安市汽车管理处及西安出租汽车协会,了解到西安市正在推进新一轮城区巡游出租汽车全面新能源化更新工作,且此次大规模更新车辆涵盖西安市城区各巡游出租汽车经营企业,项目整体时间紧、任务重。工作专班迅速组成了包括项目经理、风险经理、产品经理在内的的工作小组,赴10家企业开展授信尽调和方案研讨等工作,并邀请总行专家评审给予授信方案优化指导,高质高效地完成了首批出租车企业合计1.29亿元固定资产贷款授信的审批工作,并于2024年末实现了首笔设备更新项目贷款的成功投放,资金专项用于购置新能源出租车项目,及时解决了出租车企业的项目融资需求,获得了客户的好评和认可。

批量开发,打造设备更新特色样板间。在成功落地出租车新能源汽车更新项目贷款投放后,民生银行西安分行积极打造行业样板间,加快模式复制与推广,加大摸排市场力度,快速服务跟进出租车企业项目融资7户,预计提供信贷支持2.2亿元。同时,设置专营支行作为全市重点车辆更新企业量身定制综合金融服务,为出租车企业及司机的资金结算、便捷化支付提供全方位和多层次的金融支持。

出租车企业车辆更新作为公共交通领域的民生项目,是增进民生福祉的重要体现,也是民生银行践行“服务大众 情系民生”的使命所在。下一步,民生银行西安分行将进一步加快设备更新重点项目的服务落地,为加大“两新”金融支持力度、助力陕西省高质量发展贡献更大力量。

兴业银行西安分行科技金融贷款规模突破200亿元 推动区域内科技企业发展

■记者 成英

截至2024年末,兴业银行西安分行科技金融贷款规模突破200亿元,增速超35%,在助力区域经济高质量发展中发挥了积极作用。

近期,兴业银行西安分行与陕西股权交易中心签订了战略合作协议,双方将围绕科技企业融资服务、资本市场对接等方面展开深度合作,共同推动区域内科技企业发展。

对于此次合作,兴业银行西安分行相关负责人表示,为了做好科技金融这篇大文章,兴业银行西安分行不断创新,并加码支持科技创新、产业发展。尤其在推动科技金融业务发展的过程中,分行注重多方资源的协同与整合,通过加强与政府部门、股权投资机构、律所、事务所等专业机构的合作,搭建高效的资源共享平台,提供了涵盖运营系统、研究咨询、产业撮合等

多方面的“跨界”服务,构建起了科技金融生态伙伴体系,做到了既提供融资又提供融“智”的多元服务。

兴业银行西安分行结合陕西在光子航空、人工智能、新能源汽车等重点产业链上的布局,注重差异化产品的开发与推广,针对科技企业“轻资产、缺抵押”的融资痛点,推出了包括“技术流”审批及“研发贷”产品在内的一系列创新举措,为企业的技术创新和成果转化提供了有效的金融支持。

近年来,陕西通过一系列支持与“松绑”相结合的激励手段,推动一批转化的科技成果加速嵌入产业链供应链,不断为重点产业加速赋能。在此过程中,兴业银行西安分行按照新兴产业集群的规划布局,因地制

宜、分类施策,以科技金融为业务发展重点,为区域内的科技企业提供全生命周期的金融服务方案,通过产品创新、流程优化、服务保障等措施,使科技金融贷款规模持续增长,为科技企业的创新发展提供了有力的资金支持。

兴业银行西安分行将继续聚焦区域内科技企业的金融需求,创新产品服务模式,以金融服务为抓手,为陕西科技创新发展提供金融动力。

